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Protokoll zur Sitzung des Fachbereichs Mannschafts- u. Jugendsports   sowie 
Kreisvorstandschaft v. 13.07.08 in Eging a.See  bei Adi. 
 
Teilnehmer: 
Zizler Max, Werner Baisch, Grillmeyer Konrad, Reiss Ferdinand, Pendleder Bernhard,  
Giermindl Michael, Niedermaier Franz, Witschital Adolf . 
 

1) Begrüßung durch KV Adi 
2) Ranglistenüberprüfung und Genehmigung falls korrekt  
3) Leistungsklasse 

 
KV Adi bedankte sich für das Erscheinen der obigen Fachwarte und für ihre hervorragende 
Arbeit. Niedermaier Franz monierte die schlechte Beteiligung bei den Stützpunkten. Es 
mußten in letzter Zeit zwei abgesagt werden. Hierzu werde ich dem Franz unter die Arme 
greifen und Schreiben an die Vereine und Stützpunktteilnehmer senden. Dem Antrag der 
Riedelsbacher Füchse wegen Heim-Spieltag Sonntag 17.30 Uhr wurde stattgegeben. Es gab 
bisher keine Beanstandungen. Grillmeyer Konrad berichtete uns von der  Tagung des  
Verbandshauptaussschusses in Griesbach. Hier wurden wieder Neuerungen beschlossen, die 
am 7.8.08  in Kraft treten und in einem amtlichen Newsletter veröffentlicht werden.  Es 
werden auch noch vom BTTV Austauschseiten verschickt. Am Freitag den 12.09.08 findet in 
Eging a.See eine Informations-Schulung für Mannschaftsführer des Kreises Passau statt. Bei 
dieser Schulung werden die Teilnehmer/innen über die WO und die Richtlinien durch unseren 
Sportkameraden Grillmeyer Konrad informiert. Ferner weist uns der Fachwart 
Mannschaftssport  Baisch Werner ins Liga Programm ein. Er erklärt auch, was alles zu 
beachten ist.  Näheres wird noch bekanntgegeben.     
 
 
 

Überprüfung der Vereins-Ranglisten 
  
Beanstandungen der Ranglisten 
 

Herren: 
 
DJK Bad Höhenstadt 
13, Herzog Wolfgang kein Einsatz, deshalb Artmann 16B 
 
DJK Eging 
Antrag Ludwig Kurt genehmigt. 
 
DJK Haselbach 
Antrag "Fürst Stefan, Plöchinger Dominik" genehmigt. 
Schäfer Rüdiger (3,75) 17, Schönberger Raphael (3,65) 19, Haas Stephan (3,45) 20. 
 
TV Hauzenberg 
6A Stephan Andreas (6,66), 7 Höller Bernhard (3,6) 



 
TSV Heining-Neustift 
Antrag Hindringer abgelehnt. 
 
TTC Fortuna Passau 
Reichert Walter muss 34 bleiben, siehe: 
Durchführungsbestimmungen (DfB) im Ligenspielbetrieb des Kreises Passau  
 
B 2 Hat ein Stammspieler bzw. Stammspielerin seine Pflichteinsätze ( 3 ) in seiner Mannschaft nicht 
absolviert, muß dieser Spieler bzw. Spielerin auf seinem Ranglistenplatz verbleiben und ein weiterer 
Spieler bzw. Spielerin nachgezogen werden ( A,B.C usw. Regelung ) . Über Ausnahmen entscheidet 
das Fachgremium des Kreises (nur auf Antrag) . 
 
Pflichtspiele in höheren Mannschaften sind nicht in der WO beschrieben. 
 
Anmerkungen des Vereins: Antrag: 
 
Bitte Reichert Walter auf Pos. 32 setzen. Auch wenn er in der Rückrunde kein Spiel mehr gemacht 
hat, hat er seine Pflichteinsätze in der nächsthöheren Mannschaft gemacht und dabei eine bessere 
Bilanz als Ibrahim Ertürk und Simon Kessler erzielt.  
 
FC Thyrnau 
Freitag Armin bleibt 13, Maier Peter bleibt 15, da keine Einsätze. 
 
TG Vilshofen 
Kaiser Georg kann nicht vor Hausch Jürgen der Stammspieler der 2. Mannschaft war. 
 
TSV Mauth 1920 
Rauscher Alexander bleibt 4, kein Einsatz. 
 
SV Röhrnbach 
12 Kropf Gerhard (Quotient) 
 
TSV Waldkirchen 
Der Speiler Wolf Franz kann nicht vor die Stammspieler der 2. Mannschaft rücken. 
 
SV Aicha v. Wald 
Die Spieler Kaak und Kroiss müssen auf den letztjährigen Plätzen bleiben, da keine Einsätze. 
 
TSV Spiegelau 
Köppl Markus bleibt 8, da zu wenige Einsätze. 
 
SV Hutthurm 
Blau Günther bleibt 3, da zu wenige Einsätze. 
 
SV Finsterau 
Antrag Moosbauer Stefan genehmigt. 
 
TSV Preying 
Zechmann Georg muss auf 6, da JFG Stammspieler sein muss. 
 
TSV Schönberg 
Bogner Florian und Draxinger Tobias (JFG) müssen Stammspieler sein. 
 

 
Jugend: 



TTC Fortuna Passau 
Anmerkung für den Bezirk: Tausch Heindörfer - Woller bewerten. 
Spieler aus unteren Mannschaften können nicht ohne Antrag Spieler der höheren 
Mannschaften überspringen. 
 
FC Thyrnau 
Dem Antrag betreffend den Spieler "Seewald", der im Niederbayernkader dabei ist, und auch 
Entwicklungsmöglichkeiten in der 1. Mannschaft haben soll, wird stattgegeben.Seewald Maximilian  
 
SV Röhrnbach 
Dirndorfer Andreas Michael, und List Alexander müssen auf 3 bzw. 4 bleiben, da zu wenige 
Einsätze, deshalb 4B und 4C. 
 
DJK-SG Schönbrunn 
Pauli Alexander (2,43) muss vor Küblböck Simon (1,9) bleiben. 
 
TSV Waldkirchen 
Röhrnbacher Daniel (1,43) muss vor Pongratz Maximilian (1,33) bleiben. 
 
TTV Vilshofen 
Bauer Philipp mit Quotient von 5,74 kann nicht aus der ersten Mannschaft genommen werden  
Die Rangliste wurde nach den offiziellen Ergebnissen umgestellt. Vereinsinterne 
Ranglistenturniere können unmöglich als Basis für Ranglisten herangezogen werden! 
Zillinger und Göttl verbleiben auf ihren Plätzen da zu wenig Einsätze. 
Spieler Bauer aufgrund einer Verwechslung falsch eingereiht. Ist neu auf der VRL (Geb.Dat.) 
deshalb kann er auf 4 bleiben. 
 
SV Riedlhütte 
Kalhammer David bleibt 3, da nur 2 Einsätze. 
 
 
 
Für die Richtigkeit gez. 

KV Adi 


